

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 192/2007 z dnia 22 lutego 2007 r. nakładającego ostateczne cło antydumpingowe na przywóz niektórych politereftalanów etylenu pochodzących z Indii, Indonezji, Malezji, Republiki Korei, Tajlandii i Tajwanu w następstwie przeglądu wygaśnięcia oraz częściowego przeglądu okresowego na mocy art. 11 ust. 2 i art. 11 ust. 3 rozporządzenia (WE) nr 384/96

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 59 z dnia 27 lutego 2007 r.)

Strona 30, art. 1 ust. 2, wykaz przedsiębiorstw, druga wzmianka o Republice Korei:

zamiast: „KP Chemicals Group:
Honam Petrochemicals Corp.
KP Chemicals Corp.”,

powinno być: „KP Chemical Group:
Honam Petrochemicals Corp.
KP Chemical Corp.”.
